
𝑋𝑋 =  
𝑉𝑉 ∙ 0,0067 ∙ 250 ∙ 100 ∙ 100

𝑎𝑎 ∙ 10 ∙ (100 −𝑊𝑊) =  
𝑉𝑉 ∙ 1,675 

𝑎𝑎 ∙ (100 −𝑊𝑊), 

где:    V – объем 0,1 М раствора натрия гидроксида, пошедшего на титрова-
ние, мл;  

0,0067 – количество яблочной кислоты, соответствующее 1 мл 0,1 М 
раствора натрия гидроксида; 

а – навеска сырья, г;  
W – влажность сырья, %. 
 

Упаковка, маркировка и транспортирование. В соответствии с тре-

бованиями ОФС «Упаковка, маркировка и транспортирование лекарственно-

го растительного сырья и лекарственных растительных препаратов». 

Хранение. В соответствии с требованиями ОФС «Хранение лекар-

ственного растительного сырья и лекарственных растительных препаратов». 
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